



积家倾情呈现全新短片《万变不移，自在恒型》

(IN PERPETUAL MOTION)

由本尼迪克特·康伯巴奇 (Benedict Cumberbatch) 精彩演绎

捕捉全新积家北宸系列万年历腕表精髓

- 暨积家北宸系列万年历腕表发布之际，积家倾情呈现这部引人入胜的短片——《万变不移，自在恒型》 (*In Perpetual Motion*)，灵感源自大自然生生不息的演化及其与时间的联系，由积家大使本尼迪克特·康伯巴奇 (Benedict Cumberbatch) 精彩演绎。
- 积家北宸系列新作为一款万年历腕表，包含玫瑰金及精钢表款，搭配蓝色渐变漆面表盘，并搭载全新积家 868AA 型自动上链机芯。
- 全新积家北宸系列万年历腕表彰显运动优雅风范，专为日常冒险而设计。

为纪念全新北宸系列万年历腕表的推出，积家发布引人入胜的短片《万变不移，自在恒型》 (*In Perpetual Motion*)，由积家大使本尼迪克特·康伯巴奇出境，演绎时间的概念及其与包括湖泊、森林、宇宙在内的自然环境间的联系。

在短片中，本尼迪克特佩戴全新积家北宸系列万年历腕表，分别置身于三种情境，以发人深省的讲述，将恒动不息的理念娓娓道来，阐释自然界中循环往复、不断变化的时间概念。

贯穿始终的天体镜头展现着时间的流逝，而通过日历、时钟和腕表所测量出的时间，同样是由宇宙运行规律和天体运行周期决定的，巧妙呼应积家 *Stellar Odyssey* 星空传奇主题。

记录永恒的时间

2022 年，积家北宸系列首次推出万年历功能腕表，兼具运动与时尚气息。北宸系列万年历腕表的表盘优雅瞩目，搭配深蓝色渐变漆面，灵感源自北宸系列响闹潜水腕表的外观设计元素：简约醒目的时标、镂空指针和略微下凹的小表盘用于日历显示。

月相显示位于 6 时位置，与日期、星期和月份指示形成和谐均衡的布局，以此表明历法在天文现象中的渊源。



对于本尼迪克特·康伯巴奇而言，全新积家北宸系列万年历腕表可谓理想的腕间時計：“世界瞬息万变，我们与世界的互动也在不断变化”他解释道，“无论跑步、阅读或静坐沉思，积家北宸系列万年历腕表都能轻松适配这些场景，并为我提供日常所需的重要信息。”

腕表内部搭载积家全新 868AA 型自动上链机芯，经典的北半球月相显示与逆跳南半球月相显示相辅相成。这款全新机芯将动力储存提升至 70 小时，进一步强化北宸系列万年历腕表的实用性能。42 毫米直径表壳采用精钢或玫瑰金打造，与优雅的表盘相得益彰，并配备可替换表带系统。除了每款腕表随附的两条表带——玫瑰金表款配备橡胶表带和鳄鱼皮表带；精钢表款配备橡胶表带和精钢表链，还有一系列小牛皮表带可供选择，为腕表增添个性风尚，陪伴每一天的探索之旅。

关于 STELLAR ODYSSEY 星空传奇

2022 年，积家向激发人类测量时间的起源——天文现象致敬。从大工坊创立初期，天文功能便在积家推出的复杂功能时计中占据重要地位，从简单的月相显示，到精密复杂的万年历、时间等式、星空图，乃至交点周期和近点周期。大工坊的制表大师们掌握了三种时间测量方式（太阳时、月亮时和恒星时），不断锐意创新，设计出先进而精准，能够显示甚至预测天体现象的机械装置。今年，积家推出 Stellar Odyssey 星空传奇主题，举办沉浸式展览和一系列主题活动，与视觉艺术家和调酒师展开精彩合作，并在安东尼工作坊（Atelier d' Antoine）推出了丰富多样的星空主题“探索工作坊”课程。Stellar Odyssey 星空传奇邀您探索宇宙的奥秘，了解如何将这些神秘的天文现象，通过微型机械艺术凝聚于腕间的方寸世界之中。

关于积家北宸系列万年历腕表

2022 年，积家首次将万年历功能引入北宸系列。积家北宸系列专为日常冒险而设计，自 2018 年推出以来不断推出丰富款式，以现代方式演绎积家大工坊历史悠久的潜水腕表精髓。北宸系列将卓越性能与独特的美学设计相结合，重新定义优雅而不失运动风格的现代腕表。万年历是精密复杂、实用且备受欢迎的复杂功能，它是一种微型化机械计算机，能够根据不同的月份天数甚至闰年自动调节，始终显示正确日期。直至 2100 年才需手动调校，随后再过 400 年才需再次调校。积家北宸系列万年历腕表搭载 Jaeger-LeCoultre 积家 868AA 型自动上链机芯，动力储存长达 70 小时。万年历指示和月相显示功能设于深蓝色渐变漆面表盘之上，和谐均衡，读时清晰。42 毫米表壳采用精钢或玫瑰金材质打造，配备全新快速替换表带系统。

jaeger-lecoultre.com